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Promueven el emprendimiento a través del Eje Cambiando Vidas

Una capacitación para promover la activación económica e inserción laboral de las mujeres que se dedican al hogar y al cuidado de los hijos, en el corregimiento de El Peñón, en la provincia de Veraguas, realizó el Ministerio de Trabajo y Desarrollo Laboral (Mitradel), como parte del Eje Cambiando Vidas que forma parte del Plan para la reactivación del empleo Panamá con Futuro.

Yelitza González, Jefa de la Oficina de Género y Trabajo del Mitradel, señaló que con el Eje Cambiando Vidas, se lleva a cabo reuniones con los moradores de las comunidades con  la finalidad de promover el empoderamiento e independencia económica de las mujeres mediante, cursos, el emprendimiento y cooperativismo.

Cambiado Vidas, permite la organización de estas mujeres capacitadas, por medio de la creación de una cooperativa para una buena distribución de sus productos y servicios, añadió la Jefa de la Oficina de Género y Trabajo. 

[bookmark: _GoBack]Por su parte, Rubén Carrera Bonilla, Director Regional de Trabajo en Veraguas, dijo que las capacitaciones se les brindarán a hombres y mujeres de esta comunidad con el apoyo del Instituto Nacional de Formación Profesional y Capacitación para el Desarrollo Humano (Inadeh) y se enmarcarán en agricultura, construcción, costura y soldadura. 


El Mitradel, continúa generando políticas para aportar a la disminución de las brechas de género y para llevar desarrollo a las comunidades con programas que generen sostenibilidad, mediante el trabajo mancomunado de las instituciones gubernamentales comprometidas con el crecimiento y bienestar de todo el país.
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